

松柏常青 英魂永驻

我市举行烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)英烈垂青史,鲜花祭忠魂。9月30日是第十个烈士纪念日,当天,我市在淮南市烈士陵园隆重举行向烈士敬献花篮仪式,深切缅怀革命先烈,弘扬英雄精神,凝聚奋进力量。

秋日暖阳下的烈士陵园庄严肃穆,烈士纪念碑上“革命烈士永垂不朽”金色大字熠熠生辉。上午10时,敬献花篮仪式正式开始。礼兵就位,雄壮的《义勇军进行曲》响起,全场高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向烈士默哀。礼毕,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,致少年先锋队队礼。

随后,伴随着深情的《献花曲》,礼兵们稳稳抬起花篮,缓缓走向烈士纪念碑,将花篮整齐地摆放在纪



念碑前。市领导迈步上前,认真整理花篮缎带,向英烈致以崇高的敬意。随后,市领导和老同志、老战士及烈属代表,驻淮部队官兵代表,公检法代表,市(区)党政机关干部及学生代表等各界代表依次绕行纪念碑,深情瞻仰纪念碑,缅怀英烈,寄托哀思。

仪式结束后,参加活动的我市各界代表还参观了淮南烈士事迹陈列馆,缅怀先烈,重温峥嵘岁月。大家纷纷表示,英雄烈士是时代的先锋、民族的脊梁,他们的英雄事迹和崇高精神永远值得我们缅怀和敬仰。我们要学习和传承英雄烈士忠贞不渝、坚韧不拔的政治品格,学习他们不怕牺牲、不求回报的高尚情操,化追思为力量,投身到本职工作中去,争取更大作为,为建设高质量发展美好淮南贡献力量。

缅怀革命先烈 赓续红色基因

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)9月30日是第十个烈士纪念日,八公山区退役军人事务局组织秋季退役返乡士兵在上窑烈士陵园开展“缅怀革命先烈·赓续红色基因”主题教育活动。

在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前,区退役军人事务局相关负责同志和秋季返乡退役士兵怀着崇敬的心情向革命烈士敬献鲜花、默哀致敬,以表达对革命烈士的缅怀和哀思。

随后,大家在“新四军精神永放光芒”纪念碑前肃立,区退役军人事务

局相关负责同志带领党员同志在纪念碑前庄严宣誓,返乡退役士兵嘹亮的“听党话、跟党走”的铮铮誓言响彻长空。

最后,大家参观新四军纪念馆林陈列馆,更加深刻地体会到老一辈无产阶级革命家的信仰和革命精神,让大家进一步感悟英烈精神,砥砺家国情怀。

大家纷纷表示,将永远铭记历史,不忘国耻,传承先烈遗志,以英雄为榜样,坚定信念、立足本职,共同为推动八公山区高质量发展贡献力量。



强国复兴有我 “快闪”致敬祖国



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)10月1日上午,淮南市博物馆门前一片欢声笑语,一场以“强国复兴有我”为主题的“快闪”活动在这里进行,鲜艳的红旗在阳光的映射下格外耀眼,动人的歌声表达着对祖国的无限热爱。

此次“快闪”活动由市文旅局主办,市博物馆和市旅游协会承办。志愿者和热心市民100余人齐聚一堂,当《歌唱祖国》《我和我的祖国》音乐响起时,所有人高声

合唱,大家脸上洋溢着笑容,每个人手中都舞动着国旗,把对祖国的祝福和对家乡的热爱化作律动的音符,化作真挚的歌声。

参加活动的志愿者纷纷表示:“在这样一个特殊的日子,能有机会参加这一活动,感觉很骄傲,我们每个人的内心深处都有一份对祖国的眷恋,血液里都流淌着深情。”路过的市民们也纷纷拿出手机,留下一幕幕精彩感人的瞬间。

看国旗飘扬 汇聚磅礴力量

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)国歌嘹亮,奏响拳拳爱国情;国旗飘扬,汇聚磅礴奋进力量。10月1日上午,市公安局举行升国旗仪式,庆祝中华人民共和国成立74周年,进一步激发了全警爱国热情。

上午9时30分,升旗仪式正式开始,市公安局机关民警代表身着警礼服整齐列队、庄严肃穆。伴随着指挥员清脆洪亮的口令,国旗护卫队员精神抖擞,迈着矫健的步伐将国旗护送至升旗台。随后,奏响庄严雄壮的国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬,全体民警向国旗敬礼、向伟大的祖国致敬。

大家纷纷表示,升旗仪式进一步凝聚了警心、鼓舞了士气,激发了全警的爱国主义情怀和干事创业



的担当精神,增强了广大民警职业荣誉感、自豪感和责任感。据了解,当天,市公安局各县局、分局和交警支队等单位也同步开展了升旗仪式等系列活动。

红旗“燃”初心 奋斗正当时

本报讯(记者 张明星)为庆祝中华人民共和国成立74周年,进一步激发爱党、爱国热情,在国庆节到来之际,淮南新华医疗集团新华医院组织党员干部职工举行了升国旗仪式。

伴随着雄壮的国歌声,擎旗手挥臂扬旗,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全场肃立,行注目礼,齐唱国

歌,共同祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛、人民生活更加幸福美好。

红旗“燃”初心,奋斗正当时。大家表示,将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风全身心投入到工作中去,不断提升技术水平和服务能力,以更高标准、更严要求开展医疗服务,为助力健康淮南建设作出更大贡献。